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Η εορτή της Αγίας Βαρβάρας στην Ιερά 
Μητρόπολη Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη και μεγαλοπρέπεια 
τιμήθηκε η εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας στην 
Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας. Επίκεντρο του εορτασμού ο 
ομώνυμος Ενοριακός Ιερός Ναός της τοπικής κοινότητας 
Μικρομάνης και ο Ιερός Προσκυνηματικός Ναός στην πόλη της 
Καλαμάτας.
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Στον Ενοριακό Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας Μικρομάνης προέστη της Θείας 
Λειτουργίας ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, πλαισιωμένος 
από τον Αρχιμ. Αλέξιο Αρώνη, τον Διάκονο Θεόφιλο Κυριάκο και πλειάδα κληρικών. 
Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ομίλησε κατάλληλα, 
αναφορικά με την εορτή της Αγίας και ευχήθηκε τα δέοντα στους κατοίκους της 
Μικρομάνης.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη 
λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Αγίας, στις οδούς τις κωμόπολης, με τη 
συμμετοχή του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθ. Βασιλόπουλου, του Προέδρου της τ.κ. 
Μικρομάνης Μιχ. Κοτσιλιέρη και εκπροσώπων άλλων φορέων.

Στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό της Αγίας Βαρβάρας, πλησίον του Κολυμβητηρίου 
Καλαμάτας, προέστη της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας Αρχιμ. Φίλιππος Χαμαργιάς, συμπαραστατούμενος 
από τον εφημέριο του ναού Πρωτοπρ. Αθανάσιο Σιψά. Κηρύττοντας τον θείο λόγο 
ο π. Φίλιππος αναφέρθηκε στο μαρτύριο της Αγίας Βαρβάρας, λέγοντας 
χαρακτηριστικά ότι “Αυτό που τονίζεται ιδιαίτερα στην υμνολογία και στο 
συναξάρι της Αγίας, δεν είναι η ομορφιά, τα εξωτερικά χαρίσματα ή η κοινωνική 
της θέση, αλλά το μαρτύριό της και πιο συγκεκριμένα το γεγονός ότι ο δήμιος που 
της έκοψε την ζωή ήταν ο ίδιος ο πατέρας της”.

Συνεχίζοντας αναφέρθηκε σε παραδείγματα γονέων που δυστυχώς ακολουθούν το 
παράδειγμα του δυσσεβούς πατρός της Αγίας και οι οποίοι «σκοτώνουν» τις ψυχές 
των ίδιων των παιδιών τους και τόνισε ιδιαίτερα και με πόνο ψυχής το 
αποτροπιαστικό γεγονός που αποκαλύφθηκε αυτές τις ημέρες με τον αστυνομικό 
που κακοποιούσε τα ίδια τα παιδιά του.
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